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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el modelo de concertación con las residencias geriátricas

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA CARMEN SEGURA MORENO 

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
modelo de concertación con las residencias geriá-
tricas, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Car-
men Segura Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mª Carmen Segura Moreno, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara soli-
cita al Vicepresidente de Derechos Sociales res-
puesta oral, en el Pleno, a la siguiente pregunta. 

¿Qué modelo de concertación con las residen-
cias geriátricas está aplicando la Agencia Navarra
de Autonomía y Desarrollo de las Personas? 

Pamplona, a 14 de junio de 2018

La Parlamentaria Foral: María Carmen Segura
Moreno 

Pregunta sobre la XVIII Edición de los Cursos de Verano de las Universi-
dades de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ESTHER KORRES BENGOETXEA

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la XVIII
Edición de los Cursos de Verano de las Universi-
dades de Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Esther Korres Bengoetxea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Esther Korres Bengoetxea, parlamentaria foral
adscrita al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, presenta  la siguiente pregunta
para su respuesta oral ante el Pleno por parte del
Gobierno de Navarra:

La Consejera de Educación María Solana ha
presentado recientemente la XVIII Edición de los
Cursos de Verano de las Universidades de Nava-
rra. Este año, al igual que el año pasado, se ofre-
cen 35 cursos: 30 en castellano y 5 en euskera. 

Dichos cursos son íntegramente financiados
por el Departamento de Educación. En ese senti-
do, y teniendo en cuenta la oferta lingüística, esta
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parlamentaria desea saber: ¿Conoce el Gobierno
de Navarra el motivo por el que de entre los 35
cursos ofertados solo cinco lo sean en euskera?
Por otro lado, ¿qué medidas va a adoptar el
Gobierno de Navarra para que aumente la oferta
de dichos cursos en euskera y, de esa manera, se

garanticen los derechos de los navarros vascoha-
blantes?

En Pamplona, a 15 de junio de 2018

La Parlamentaria Foral: Esther Korres Bengo-
etxea

Pregunta sobre las consecuencias para las personas con dependencia seve-
ra de la desestimación del recurso interpuesto por el Gobierno de
Navarra a la sentencia 45/2018 del Tribunal Superior de Justicia de
Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
secuencias para las personas con dependencia
severa de la desestimación del recurso interpues-
to por el Gobierno de Navarra a la sentencia
45/2018 del Tribunal Superior de Justicia de
Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nuria
Medina Santos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula al Vicepresidente de Derechos Sociales,
para su contestación en Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

¿Qué consecuencias tiene para las personas
con dependencia severa el que se haya desesti-
mado el recurso interpuesto por el Gobierno de
Navarra a la sentencia 45/2018 del Tribunal
Superior de Justicia de Navarra? 

Pamplona, 15 de junio de 2018 

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos 
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En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la constitución de una sala de
carácter paritario para resolver los conflictos com-
petenciales planteados en el Tribunal Constitucio-
nal, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramí-
rez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral
adscrito al grupo parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral
al Gobierno de Navarra para que sea respondida
en el Pleno de la Cámara: 

¿Cuál es la posición del Gobierno sobre la
constitución de una sala de carácter paritario
(conformada por magistrados propuestos por el
Estado y Navarra en Igual número) al objeto de
resolver los conflictos competenciales planteados
en el Tribunal Constitucional? 

En Iruña, a 21 de junio de 2018

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro 

Pregunta sobre la constitución de una sala de carácter paritario para resolver
los conflictos competenciales planteados en el Tribunal Constitucional

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

Pregunta sobre la decisión del Departamento de Educación respecto a la
posibilidad de conservar nota de oposiciones de docente para poder
permanecer en las listas de contratación

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la deci-
sión del Departamento de Educación respecto a
la posibilidad de conservar nota de oposiciones
de docente para poder permanecer en las listas
de contratación, formulada por el Ilmo. Sr. D. Car-
los Gimeno Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Consejera de Educación,
para contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

¿Qué valoración hace como Consejera de
Educación del Gobierno de Navarra de la decisión
del Departamento de Educación respecto de la
posibilidad de conservar nota de oposiciones de
docente, a efectos de que no resulte necesario
concurrir a todas las nuevas oposiciones que se
convoquen para poder permanecer en las listas
de contratación de docentes? 

Pamplona,  21 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui 



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                      Núm. 91 / 26 de junio de 2018

5

Pregunta sobre una actividad de hostelería ilegal en el Palacio Marqués de
Rozalejo en las fiestas de San Fermín

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre una actividad de hostelería ilegal
en el Palacio Marqués de Rozalejo en las fiestas
de San Fermín, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan
Luis Sánchez de Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, miem-
bro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo
Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro
(UPN), al amparo de lo dispuesto en el Regla-
mento de la Cámara, solicita al Consejero Aram-

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la puesta en libertad provisional
de los cinco jóvenes condenados a nueve años
de prisión por un delito de abuso sexual con pre-
valimiento por parte de la Sección Segunda de la
Audiencia de Navarra, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª María Teresa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de

lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, a fin de que sea respondida por la
Sra. Consejera de Relaciones Ciudadanas e Insti-
tucionales, Sra. Ana Ollo, en el Pleno que se cele-
brara el próximo 28 de junio. 

Ante la puesta en libertad provisional de los
cinco jóvenes condenados a nueve años de pri-
sión por un delito de abuso sexual con prevali-
miento, por parte de la Sección Segunda de la
Audiencia de Navarra, en el contexto de la legisla-
ción vigente en Navarra en materia de violencia
hacia las mujeres, Ley Foral 14/2015 y en el
recurso realizado a la sentencia, ¿cuál es la valo-
ración del Gobierno de Navarra y, en su caso,
qué medidas va a tomar amparándose en la ley
mencionada y otras para asegurar una verdadera
protección y autonomía a las mujeres ante la vio-
lencia sexual? 

En Pamplona-Iruñea, a 22 de junio de 2018

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao

Pregunta sobre la puesta en libertad provisional de los cinco jóvenes con-
denados a nueve años de prisión por un delito de abuso sexual con pre-
valimiento por parte de la Sección Segunda de la Audiencia de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO
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buru respuesta a la siguiente pregunta de máxima
actualidad:

¿Va a permitir el Consejero de Hacienda que
en las próximas fiestas de San Fermín en el Pala-
cio Marqués de Rozalejo se lleve a cabo una acti-
vidad de hostelería ilegal, en un local propiedad

del Gobierno de Navarra, sin pagar los impuestos
que se exigen y se inspeccionan al resto de profe-
sionales del sector hostelero?

Pamplona, a 25 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin Lacasia

Pregunta sobre la valoración de la aprobación por la Federación Navarra
de Municipios y Concejos del anteproyecto de ley foral de reforma de
la administración local

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ MIGUEL NUIN MORENO

En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la valoración de la aprobación
por la Federación Navarra de Municipios y Conce-
jos del anteproyecto de ley foral de reforma de la
administración local, formulada por el Ilmo. Sr. D.
José Miguel Nuin Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin, Parlamentario de la Agrupa-
ción de Parlamentarios Forales de lzquierda-
Ezkerra, de acuerdo con lo dispuesto en el Regla-
mento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta
oral de máxima actualidad, para que sea respon-
dida en el Pleno por el Gobierno. 

El Gobierno de Navarra, en desarrollo del
Acuerdo Programático, ha abordado la reforma de
la administración local con el objeto de definir una
nueva estructura de las administraciones locales
que abunde en la equidad y mejora de los servi-
cios públicos a la ciudadanía desde un equilibrio
territorial. 

Durante dos años se ha llevado a cabo un pro-
ceso muy participativo para analizar la concreción
de competencias municipales, la organización y
funcionamiento de las estructuras locales de la
planta local y la financiación. 

La asamblea de la Federación Navarra de
Municipios y Concejos celebrada el pasado vier-
nes dio apoyo al anteproyecto de ley con el 62%
de·los votos favorables 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la apro-
bación por la Federación Navarra de Municipios y
Concejos del anteproyecto de ley foral de reforma
de la administración local?

Pamplona-Iruña, 25 de junio de 2018

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin
Moreno
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En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los acontecimientos acaecidos
en el Departamento de Educación, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Chivite Navascués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en el Pleno del 28
de junio de 2018, la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad. 

¿Qué valoración hace la Presidenta del
Gobierno de Navarra sobre los últimos aconteci-
mientos que están ocurriendo en el Departamento
de Educación y que están generando inquietud e
incertidumbre en la comunidad educativa?

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navas-
cués

Pregunta sobre los acontecimientos acaecidos en el Departamento de Edu-
cación

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS
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En sesión celebrada el día 25 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, adop-
tó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

La Comisión de Investigación sobre la desapa-
rición de Caja Navarra ha elevado a la Mesa de la
Cámara un Acuerdo, de 22 de junio de 2018, por
el que solicita una ampliación del plazo para la
aprobación de sus conclusiones hasta el día 31
de diciembre de 2018.

De conformidad con en el artículo 62 del
Reglamento, y previo Acuerdo de la Junta de Por-
tavoces, SE ACUERDA:

1.º Ampliar el plazo para la conclusión del
informe de la Comisión de Investigación sobre la
desaparición de Caja Navarra hasta el día 31 de
diciembre de 2018.

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Comisión de Investigación sobre la desaparición de Caja Navarra

PRÓRROGA DEL PLAZO PARA LA APROBACIÓN DE LAS CONCLUSIONES

Incorporación del Ilmo. Sr. D. Mariano Herrero Ibáñez al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro

En sesión celebrada el día 25 de junio de

2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa

audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,

entre otros, el siguiente Acuerdo:

El Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Mariano

Herrero Ibáñez, ha presentado un escrito, de

fecha 21 de junio de 2018, comunicando su incor-

poración al Grupo Parlamentario Unión del Pue-

blo Navarro.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
32 del Reglamento del Parlamento de Navarra,
SE ACUERDA:

1.º Darse por enterada de la incorporación del
Parlamentario Foral D. Mariano Herrero Ibáñez al
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 25 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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